

2022年7月4日

壬寅年六月初六 第3109期





中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:卞 慧

X

领

督

情

控

委党校入驻新校区举行揭牌仪式

全力打造更具活力,富有特色的领导干部教育培训基地

本报讯(记者 颜禹铭 特 约记者 姜伟)今年是中国共产 党成立101周年。7月1日,区 委党校入驻新校区举行揭牌仪 式。区委书记方针出席活动并 讲话,强调要切实珍惜新机遇、 展现新作为,全力打造更具活 力、富有特色的领导干部教育培 训基地,努力为姜堰高质量发展 和现代化建设贡献党校智慧和力 量。市委党校常务副校长高宏, 区领导钱军、盛育河、毛戴军、赵 进, 苏体泰州运营管理有限公司 董事长李焕军参加揭牌仪式。

活动中,方针与高宏共同为 中共泰州市姜堰区委党校揭 牌。长期以来,区委、区政府高 度重视党校建设和干部教育培 训工作,不断加大投入力度,增 强办学实力,提高办学水平。新 揭牌的区委党校总建筑面积 35070平方米,位于三水大道东 侧、鸡鸣路北侧,涵盖大礼堂、 报告厅、综合教学楼等。

方针指出,党校因党而立, 要一切围着"姓党"转,夯实"立 德"主阵地,始终以党的旗帜为 旗帜、以党的意志为意志、以党 的使命为使命,引导各级干部学 而信、学而用、学而行,不断筑 牢信仰之基、补足精神之钙、把 稳思想之舵;党校因教而生,要 一切朝着"教育"办,担纲"树 人"大熔炉,以建成"苏中一流 县区级党校"为目标,精准聚焦 党的理论教育和党性教育,创新 教学方法,建强以"做品行人、 创精品课、建品质校"为内容的 "三品"工程, (下转2版)

我区组织收看省市视频会议

并对全区疫情防控工作再强调、再部署、再落实

本报讯(记者 黄文婧 杨 雯)7月1日下午,我区组织收听 收看省市疫情联防联控指挥部视 频会议,并召开疫情防控工作领 导小组会议,对全区疫情防控工

作再强调、再部署、再落实。会议 强调,当前疫情防控形势依然严 峻,各镇街、各部门要认真贯彻落 实省市关于疫情防控工作的决策 部署,克服麻痹思想、松劲心态、厌 战情绪、侥幸心理,主动扛起政治 责任,全力守护全区人民的生命健 康安全。区领导孙靓靓、盛育河、 赵进、申兵、朱颖杰、刘沛、陆锋、 滕智东参加会议。 (下转3版)

区政协召开党组理论学习中会暨7月份月度工作例会

本报讯(记者 潘俊 刘鹏 飞)日前,区政协召开党组理论 学习中心组学习(扩大)会暨7 月份月度工作例会。区政协主

席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣 圣、王凯、戴忠全,党组成员刘 贵,秘书长吴庆海参加会议。

会议传达学习《中国共产

党政治协商工作条例》、习近平 总书记考察四川期间的重要讲 话和市政协六届二次常委会议 (下转3版)

区政协举办"政协讲堂"第2期活动

本报讯(记者 潘俊 杨 要)6月30日,区政协中共界承 办的"政协讲堂"第2期——"诵 读红色经典 赓续初心使命"活 动在区政协协商议事总室举 行。区政协主席戴兆平,副主席 夏彩霞、李荣圣、戴忠全,秘书 长吴庆海参加活动。

活动分为红色精神、红色基 因、红色气质、红色传承4个篇 章,通过看红色影片、讲红色故 事、唱红色歌曲、 (下转3版)

本报讯(记者 潘俊 陈 慧)7月2日上午,区委副书记、 区长孙靓靓以"四不两直"的方 式督查疫情防控工作。

"社区有多少居家健康监 测人员?对大数据推送的信 息,你们一般需要多长时间核 查到位?核查之后如何制定相 应管控措施?"在罗塘街道怡园 社区,孙靓靓翻阅台账资料、查 看大数据信息,详细了解社区 防控措施落实、风险人员排查 管控等情况。她说,社区是疫 情防控的基础性关键环节,要 发挥"大数据+网格化+铁脚 板"作用,加大对相关涉疫地区 来(返)姜人员的主动摸排、信 息登记和报告,督促相关人员 按要求落实主动报备和健康管 理。要创新出台相关激励政 策,广泛凝聚基层党员干部、社 区工作人员、志愿者、网格员等 多方力量,织密织牢同心抗疫 的基层网格化人民防线。

孙靓靓查看北园市场进出 口管控、人员防护、环境消杀等 各项疫情防控措施落实情况,

(下转3版)

区领导带队督查 全区学校建设工程项目 并主持召开规划方案汇报会

本报讯(记者 潘俊 卞成)7月1日 上午,区委副书记、区长孙靓靓带队督杳全 区学校建设工程项目并主持召开规划方案 汇报会。区委常委、副区长赵进参加活动。

孙靓靓一行先后到幸福幼儿园新建及 罗塘校区改扩建、城西学校改扩建、马厂幼 儿园等项目现场,仔细询问施工进度、安全措 施、工程质量以及存在的困难等情况,并就有 关工作现场交办。孙靓靓要求,各有关部门 和建设单位要切实增强紧迫感和使命感,在 严格落实好安全生产和疫情防控的前提下, 紧紧围绕时间节点,抢抓建设质量和进度,确 保在建学校按期交付使用。 (下转3版)

泰州乡村旅游消费促进

本报讯(记者 吕阳 陈琦 琦 潘俊)昨日,省运会青少年部摔 跤比赛举行首日体能测试。来自12 个地级市的390名选手齐聚姜堰体 育馆,用汗水与实力展现良好的身

按照赛事安排,选手们将进行 引体向上、垂直纵跳、直线冲刺3项 体能测试。根据抽签结果确定测试 顺序,3个项目同时循环进行,赛场 上处处是勇敢拼搏、活力四射的精 彩瞬间。引体向上,选手们动作到 位,拼尽全力,在一次次拉杆中展现 强大的臂力:垂直纵跳,选手们双腿 微蹲,双手后摆,在一次次跳跃中展 现强大的腿力;直线冲刺,选手们身体

前倾,手脚同发力,在一次次摆动中展 现良好的身体协调性和爆发力。

一项项体能测试,虽然成绩有 高有低,但面对即将开打的正赛, 他们都表现强烈的欲望和十足的 信心。 (下转2版)

当好东道主 办好省运会

月系列活动在姜启幕

本报讯(记者 刘智炜)6 月30日晚,泰州乡村旅游消费 促进月暨"营在三水、赢在姜 堰"系列露营活动启动仪式在 潼享田园举行。区委常委、副 区长赵进参加活动。

赵进在致辞中指出,

(下转2版)

以测助飞"跤"龙

省运会青少年部摔跤比赛体能测试目击记